

2019年劳伦斯世界体育奖颁奖盛典举行

小德摘得“男子最佳” “佳女”花落拜尔斯

中国登山者夏伯渝成为年度最佳体育时刻奖得主

塞尔维亚网球名将焦科维奇18日在2019年劳伦斯世界体育奖颁奖盛典上第四次摘得年度最佳男运动员奖,而年度最佳女运动员奖被美国体操名将拜尔斯揽入怀中。中国登山者夏伯渝成为年度最佳体育时刻奖得主。



塞尔维亚网球运动员焦科维奇



美国高山滑雪名将林赛·沃恩获体育精神奖

曾接受肘部手术的焦科维奇在2018年捧起温网以及美网冠军奖杯。今年初他又摘得澳网冠军,目前位居男子职业网球协会(ATP)世界第一。

焦科维奇在本次“佳男”评选中击败了姆巴佩、基普乔格、詹姆斯等对手,追平牙买加“闪电”博尔特,仅次于5次荣膺“佳男”的瑞士网球名将费德勒。

焦科维奇表示,劳伦斯是每一位运动员渴望获得的奖项,能与众多体育传奇人物相聚于此,聆听劳伦斯在全球范围内开展的公益项目,让自己获奖的意义更大。

拜尔斯在2018年体操世锦赛上获得4金1银1铜。她成为世锦赛历史上首位4次摘得全能金牌的女子运动员,并且创造了14枚世锦赛金牌的纪录。

对于攀登珠峰40余年的不懈坚持,让夏伯渝在全球范围的投票中胜出,摘得年度最佳体育时刻奖。

去年俄罗斯世界杯足球赛夺冠的法国队摘下年度最佳团队奖,成为首支两次获此奖项的足球国家队。5年来首次在巡回赛中夺冠的美国高尔夫球选手伍兹成为年度最佳复出奖得主。年度最佳突破奖归属日本网球新星大坂直美,去年美网冠军让她成为日本首位大满贯单打冠军。

美国天才少年克洛伊·金去年在平昌冬奥会上成为最年轻的女子单板滑雪冬奥金牌得主,她也当选年度最佳极限运动员。年度最佳残疾人运动员奖归属斯洛伐克高山滑雪运动员法尔卡索娃。

其他奖项中,去年柏林马拉松赛打破

世界纪录的肯尼亚选手基普乔格获得劳伦斯学会特别成就奖。名为“Yuwa”的印度乡村女子体育发展项目摘得体育公益奖。不久前退役的美国高山滑雪名将林赛·沃恩拿下体育精神奖。终身成就奖颁给了执教阿森纳队22年的法国传奇名帅温格。 据新华社

中国运动员获得劳伦斯奖名单

年份	运动员/团队	奖项
2003年	姚明	最佳突破
2005年	刘翔	最佳突破
2009年	中国奥运代表团	最佳团队
2015年	姚明	体育精神
	李娜	特别成就
2019年	夏伯渝	最佳体育时刻

2019年男篮世界杯抽籤仪式将对公众开放

科比将出席

记者19日从2019年男篮世界杯组委会获悉,前美国男篮国家队、洛杉矶湖人队球星科比将于3月16日出席在深圳举行的世界杯抽籤仪式。

篮球世界杯抽籤仪式将在深圳湾体育中心举行。值得一提的是,这次男篮世界杯抽籤仪式向公众开放,抽籤仪式门票将于2月20日正式开售。

与此同时,美国歌手杰森·德鲁罗也将与科比搭档出席抽籤仪式。

本届男篮世界杯将有32支队伍参加,目前已有以下18支球队确定入围:

- 东道主:中国
- 非洲赛区:安哥拉、尼日利亚、突尼斯
- 美洲赛区:阿根廷、加拿大、美国、委内瑞拉

- 亚太赛区:澳大利亚、韩国、新西兰
- 欧洲赛区:捷克、法国、德国、希腊、立陶宛、西班牙、土耳其

在抽籤仪式开始前,2019年男篮世界杯预选赛第六窗口期的比赛将在2月21日~26日展开。这个窗口期中,26支队伍将会为最后14个晋级名额展开争夺。据新华社

亚冠东亚区分组出炉

恒大上签 上港国安鲁能遇强敌

2月19日,2019亚冠4场东区附加赛全部结束,山东鲁能、鹿岛鹿角、蔚山现代、广岛三箭搭上晋级小组赛的末班车。至此,东区4个小组16支参赛队全部落位。

E组球队分别是:庆南FC、柔佛、鹿岛鹿角、山东鲁能。其中,鹿岛、鲁能都是通过附加赛进入小组赛的。鹿岛附加赛4-1大胜纽卡斯尔喷气机过关,山东鲁能同样在附加赛以4-1大胜河内晋级。

F组球队分别是:广州恒大、大邱FC、墨尔本胜利、广岛三箭。其中,广岛是通过附加赛进入小组赛的。广岛附加赛与清莱联激战120分钟互交白卷,通过点球涉险过关。

G组球队分别是:浦和红钻、北京国安、全北现代、武里南联。值得一提的是,G组4支参赛队早早确定,是唯一一个不需要通过附加赛产生参赛队的小组。

H组球队分别是:悉尼FC、川崎前锋、上海上港、蔚山现代。其中,蔚山是通过附加赛进入小组赛的。蔚山附加赛5-1大胜霹雳,轻松过关。欣欣

相关链接

夏伯渝用残肢攀登生命高度

用双腿去攀登生命的高度。如果失去了双腿,那就用更强大百倍的心去登高吧。昨日,70岁的中国老人夏伯渝站在劳伦斯世界体育奖颁奖舞台上,与世界分享他的“最佳体育时刻”。

一辈子,他只想登上圣洁的珠峰,哪怕因为登山失去了双腿。在去年之前,珠峰是夏伯渝解不开的心结。他5次冲击珠峰,5次死里逃生。1975年,24岁的夏伯渝随队攀登珠峰,队友在8600米海拔时丢了物资,善良的夏伯渝直接把睡袋让给藏族向导,而这一让,直接让他的双脚在-35℃气温下严重冻伤,下山后接受截肢手术。戴上假肢的夏伯渝一直维持着常人难以接受的训练强度,结果腿和假肢接合处因长时间磨损肿痛出血使他再次截肢,甚至还诱发了癌症。此后,2014年挑战珠峰时遭遇雪崩,2015年遭遇地震,夏伯渝两次幸免

于难。2016年差一点就能登顶时遭遇暴风雪。2018年5月14日,69岁的夏伯渝戴着一双不锈钢假肢成功登顶珠峰。40余年,终成一事。成功登顶后,他在下山途中再次遭遇暴风雪,又一次与死神擦肩而过。

在摩纳哥,这位无腿,却比谁都强健的勇士,成为人群中的明星。李小鹏为他当翻译,德约科维奇向他致敬。他不谈磨难,也不谈生死,脸上仍留有去年登顶珠峰时的冻伤,沉积着内心的喜悦。得奖后,夏伯渝站上舞台向观众作揖然后又深深鞠了一躬:“我没有放弃,每一天都在坚持。我感谢家人与朋友对我的支持和帮助,我特别要感谢珠峰,去年,在我69岁第五次攀登珠峰的时候,它终于接纳了我……”昨日,劳伦斯接纳了登山勇士夏伯渝。

华心怡



夏伯渝站上领奖台 新华社发